RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Harapan
Kelompok/Semester : B/ Il

Tema : Tanaman
Sub Tema : Buah-buahan
Sub-sub Tema : Pisang
Pembelajaran ke 0 2

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan dengan bimbingan guru
dengan lancar dan sikap do’a yang baik

2. Anak dapat mengungkapkan bahasa melalui kegiatan bercakap-cakap tentang buah-
buahan dengan antusias
3. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain menyusun huruf dengan tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Langkah-langkah kegiatan

1. Kegiatan Pembukaan
- Guru menyiapkan anak untuk berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan
- Guru dan anak bercakap-cakap tentang buah-buahan ciptaan Tuhan

2. Kegiatan Inti
- Guru menyiapkan bahan pembelajaran berupa kartu huruf
- Guru menjelaskan cara bermain menyusun kartu huruf membentuk kata pisang
- Anak menyusun kartu huruf membentuk kata pisang
- Recalling

3. Penutup
- Menyampaikan kegiatan esok hari
- Guru menyiapkan anak untuk berdo’a pulang



. PENILAIAN PEMBELAJARAN

NO

INDIKATOR PENILAIAN
KEGIATAN

TINGKAT KEMAMPUAN

BB MB BSH BSB

NAM

Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan
(3.1-4.1)

Tanya jawab tentang ciptaan Tuhan (1.1)

KOGNITIF

Menghitung jumlah buah pisang (2.5)

FISIK/MOTORIK

Menempel kartu huruf (3.3-4.3)

SOSEM

Melaksanakan kegiatan sampai selesai
(3.13-4.13)

BAHASA

Menyusun kartu huruf membentuk kata
pisang (3.12-4.12)

SENI

Kerapihan dalam menyusun huruf dari
kata pisang (2.4)
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